
 

 

 
 
Nom et prénom : ……………………………………………………… Groupe :……… N° :………    
 

 

Exercice 1 : (6points)  

1- Compléter ces phrases :  

� L’ordinateur se compose d’une…………………..………………….. et des ……………………………………… 

� Le système d’exploitation joue le rôle d’………...…………………………entre l’utilisateur et l’ordinateur. 

� Un réseau informatique est un ensemble d’…………………………………… reliés entre eux par des 

…………………………………………………… dans le but d’échanger des informations. 

2- Citer un exemple de système d’exploitation : 

………………………………………………………………………………..………… 

Exercice 2 : (7points)   

1- Relier chaque deux mots ayant le même sens :  
 

Traiter 
Stocker 
Saisir 
Informations 

•   
•   
•   
•   

• 
• 
• 
• 

Données 
Taper 
Modifier  
Sauvegarder 

 
2- Donner trois exemples de périphériques de sortie :  

………………………………                      ………………………………                      ……………………………… 
 

Exercice 3 : (7points)  

1- Répondre par Vrai ou Faux :  

- L’information peut être sous la forme d’une séquence vidéo. ................... 

- L’unité centrale est un périphérique d’entrée-sortie. ................... 

- Le scanner permet la sortie des informations sur un papier. ................... 

- Le système d’exploitation est un périphérique d’entrée. ................... 

- Un réseau local s’étend autour d’un ou plusieurs pays. ................... 

- Le partage d’un document désigne (signifie) son enregistrement. ................... 

- Pour afficher les documents partagés on utilise  « Favoris réseau ». ................... 
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